
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 11° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 30 (vinte e trés) dias do més de Abril do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, de maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador 

Anderson Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 

Secretério, Nivaldo Galindo da Silva (justificado), Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida, O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva Pede para que o vereador Junior Edson gomes da silva 

faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), 

Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da 

Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a 

presenca de 7 (sete) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 112 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe, entrara em 

apreciagdo os seguintes projetos, projeto de lei n213/2023 de 

autoria da vereadora Maria das Dores Galindo que considera de 

utilidade publica o instituto amigos do agreste IEA, projeto de lei 

N2 04/2024 de autoria do poder executivo que revoga a lei N2 

482/1988 que dispde do novo fundo municipal da crianga e do 

adolescente do municipio de Alagoinha-Pe, projeto de Lei de 

n205/2024 de autoria do poder executivo que dispbe sobre a 
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utilizagdo de som na praga bardo do Rio Branco deste municipio, 

pego ao servidor Edimax que faga a leitura das indicagdes de n2 

044/2024 do projeto de lei N2 06/2024 da autoria da vereadora 

Maria das Dores Galindo, dos prejetos de lei 04,05/2024 de 

autoria do poder executivo. Agora passo a ler o requerimento de 

N203/2024, senhores vereadores Anderson Galindo da Silva no 

uso de suas atribui¢cGes, solicito a essa casa legislativa para que 

seja apreciado o pedido de urgéncia simples bem como que os 

mesmos sejam tramitados com dispensa de intersticio e dos 

pareceres das comissdes dos projetos de lei N204/2024 oriundo 

do poder executivo municipal, sala das sessbes 30/04/2024, 

Anderson Galindo da Silva, Presidente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os 

vereadores, em nome do Presidente desta casa eu cumprimento 

a toda a populagdo que estd nos ouvindo através das redes 

sociais e radio e TV Brasil, é uma satisfacdo enorme estd nesta 

casa de lei, sempre debatendo os projetos do nosso municipio e 

hoje eu queria iniciar minha fala, falando da acdo em parceria 

com o governo do estado, e hoje foi um dia muito importante 

para o povo alagoinhense, ode realizamos emissGes de segunda 

via de documentacgdes de certiddoes, em parceria com o governo 

do estado, onde gracas a Deus o povo compareceu, foi um 

evento totalmente gratuito, que fez a emissdo da documentagdo 

de segunda via de vdrias pessoas, onde eu fiquei muito feliz em 

trazer mais uma agdo para o nosso povo alagoinhense, onde 

também quero agradecer a parceria com Padre Erivanio, ao 

amigo Doge, ao Dr. Zé farias que é advogado, agradecer também 
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ao prefeito Uilas Leal pela parceria de sempre, também agradego 

a todas as pessoas que compareceram, estou muito feliz por ter 

realizado mais uma agdo para o nosso povo alagoinhense, isso é 

um compromisso de campanha e enquanto vereador vou 

cumprir minhas promessas de campanha, sempre lutando por 

dias melhores e trazer muitas melhorias para o povo 

alagoinhense, também quero falar que estive na festa do 

Alverne, onde participamos da festa tradicional, encontramos 

muitos amigos 13, inclusive o vereador Junior estava I3, 

Simdozinho também estava presente naquele evento tdo 

importante, parabenizo a todos da comunidade por este evento 

tdo bonito e organizado, onde gragas a Deus aconteceu tudo em 

paz, parabenizo meu amigo Elizio também, o cantor estourado, 

e a prefeitura municipal, onde vem dando todo o apoio as 

festividades das comunidades do nosso municipio onde vai 

trazer renda, entretenimento, diversdo e etc para nosso povo, 

também quero falar um pouco sobre a reunido do conselho, 

conselho do municipio onde todas as associagcdes estdo 

presentes sendo representadas pelos seus presidentes, 

discutindo o que é melhor para o nosso municipio e sempre que 

eu estou com tempinho estou marcando presenga |4, onde 

escutamos as demandas das populagdes, inclusive dos 

presidentes, para a melhoria de cada comunidade, sempre 

estando presente e olhando olho no olho de cada um, trazendo 

sempre os projetos e demandas para esta casa de lei, onde 

vamos discutir os projetos e demandas para a melhoria para a 

cidade, este é o nosso papel enquanto vereador, sempre lutando 

para o melhor das comunidades, trazendo e lutando por 
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projetos, pois sabemos que essa é a fungdo do vereador, como ja 

falei em varias outras reunides, triste que ndo podemos 

executar, pois se isso fosse possivel a gente ia fazer muito mais 

por nosso povo, mas tenho certeza que vamos trabalhar 

juntamento com nosso povo, e o povo sabe realmente o 

trabalho do vereador que é muito importante para defender 

cada um alagoinhense, para dias melhores para o nosso povo, eu 

também entrei com indicagdo da passagem molhada do sitio 

cafunddé onde sabemos que no momento de chuva fica muito 

ruim de passar, e ali eu queria que o prefeito olhasse com 

bastante atengdo e carinho, pois a necessidade daquelas 

pessoas que residem ali onde vai trazer o desenvolvimento, 

trazendo e levando seu queijo, seu leite, para as comunidades, 

por isso pego ao Prefeito que veja esta situagdo com carinho, 

para que o pleito desta obra seja atendido, quero falar um pouco 

também sobre o evento que foi feito aqui na cidade de 

Alagoinha e em Socorro, agradego ao amigo Alexsandro do giro 

socorro, quero fazer uma reivindicagdo sobre a rua por tras do 

campo de futebol, onde a populagdo me procurou, para que a 

maquina refaga aquela rua ali e que a capinagdo limpe aqueles 

matos ali, pois nesse momento de chuva o mato ficou muito 

grande, as pessoas estdo inseguras ali na localidade, onde 

apareceu muito mosquito e que figue um lugar onde as pessoas 

possam andar com mais seguranga, quero agradecer a Cleiton 

que foi feito os pedidos de luz nos postes e foi atendido, é de 

grande importante que seja feito esse trabalho, pois a populagdo 

vai agradecer muito, encerro minhas palavras, Muito obrigado 

presidente e volto como lider. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos 

acompanham através das radio e TV Brasil, a todos que nos 

acompanham através das redes sociais, eu aqui em nome do 

presidente queria cumprimentar a todos os vereadores e a todos 

os secretarios da casa legislativa, hoje aqui na minha fala, 

gostaria de mandar um recado a todos os ouvintes, todos os 

agricultores que surgiu uma fake news ai, uma mentira a onde 

estdo dizendo que o Seguro Safra ndo esta saindo, porque o 

prefeito ndo pagou a parcela, mas é mentira, a prefeitura esta 

toda em dias, tudo certinho e tudo pago, e se ndo saiu ainda é 

porque ndo foi liberado, pego um poco mais de paciéncia a todos 

os agricultores, que tenho certeza que vai chegar o momento em 

que vocés vdo receber, isso € mais uma mentira, podem ficar 

tranquilos que vocés vao receber e passem essa informagdo um 

para os outros, pois € muito triste vocé viver com o povo mentiro 

para tentar até agredir a imagem do outro e até mesmo do 

prefeito, entdo figuem tranquilos que o direito que vocés tem, 

vocés ndo vao perder de jeito nenhum, na hora certa vocés vdao 

receber, se Deus quiser e Nossa Senhora nenhum de vocés vai 

ficar sem receber sua parcela ndo, eu também quero falar aqui a 

respeito de onde ja foi uma passagem molhada, ali em chiquinho 

do minador, ali j& teve uma passagem molhada, mas ali 

realmente com as chuvas fortes foi danificada a muitos e muitos 

tempos, e quando chega esse tempo de chuva sempre fica muito 

dificil do povo passar, ja teve gente que passou de moto e caiu, 
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se machucou, entdo eu quero fazer um pedido aqui, que olhasse 

com carinho, pois essa passagem molhada aqui eu venho 

cobrando desde quando eu assumi para vereador, pois é sempre 

o povo da barra da onga que ta cobrando, aquele povo que vem 

sempre frequentando a estrada me cobram, entdo quando estiar 

e tiver tempo, faga essa passagem molhada ai pois o povo 

necessita, se estdo cobrando é porque tem a necessidade, para 

passar la agora, foi preciso encher os sacos de areia para o povo 

passar, porque todo mundo ta caindo, ndo é uma coisa que é 

dificil de de resolver ndo, essa é simples, sé colocar umas pedras 

e um concreto que vai resolver, entdo desde ja vou deixar essa 

indicagdo para que se faga essa passagem molhada, pois o povo 

esta cobrando muito e tem a necessidade de ser feita, pois vai 

beneficiar todas as pessoas que moram ali naquelas localidades, 

eu queria também fazer um pedido aqui a PM, nossa policia que 

trabalha no destacamento aqui no municipio, que pegasse mais 

no pé desse pessoal que fica dando cavalo de pau no meio da 

rua, tem um pessoal bagungando de moto e carro na rua, um 

absurdo, s6 ndo pegou o menino que entrega cerveja porque ele 

pulou da moto, literalmente, um absurdo, quando a PM vé 

prenda que é o direito deles, ndo é s6 da um tapinha nas costas 

ndo, pois se ndo amanha ou depois pode acontecer um absurdo 

grande, pode bater em uma crianga, em um idoso ou até mesmo 

na gente, entdo eu acho que é muito importante para se rever, 

num é proibido beber entdo vejam com carinho, pois é muito 

importante para o nosso municipio, que seja visto e tomada as 

devidas providéncias , eu aqui também ndo poderia deixar de 

agradecer ao Prefeito Uilas e ao Secretério Gera, uma cobranga 
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que eu fiz para colocar no poste da Salambaia, e foi feito, estou 

muito grato por isso, esse é o caminho, nds vereadores, nossa 

obrigagdo é trabalhar, em prol do povo, pois vocés colocaram a 

gente na politica de empregado para trabalharmos para vocés, 

entdo vocés tem que cobrar por vocés, fiscalizar, somos 

funciondrios de vocés, a voz de vocés, quero trabalhar para 

terminar o mandando do jeito que comecei, sempre trabalhando 

e entregando tudo por vocés, se Deus permitir e me der saude, 

como eu ja disse eu sou Pré-candidato como ja disse,, 

primeiramente Deus e o povo que vao dizer se eu chego |a ou 

ndo, que todos trabalhem com fé em Deus que todos tem 

chance de chegar, trabalhem certo, entdo uma boa noite a 

todos, uma 6tima semana e até a préxima semana se assim Deus 

nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Gostaria no dia de 

hoje saudar em nome de todos dessa casa 0s Nossos amigos 

Alagoinhenses dizer da satisfagdo de poder participar dessa casa 

sendo a uUnica mulher a gente sabe que a sociedade hoje é 

constituida por 53% de mulheres mas a casa Manuel Izidoro 

Sobrinho tem a vereadora Dora e eu represento essa categoria 

com muita autonomia e felicidade, parabenizar a comunidade do 

Alverne que festejou a sua cultura a sua esséncia é um povo 

extremamente alegre, gostaria aqui também deixar meus votos 

de solidariedade a familia Lumba pela passagem tdo precoce de 

Everaldo Lumba todos os finais de ano um alagoinhense que se 

maravilhava com a cidade que a gente tem, com certeza quando 
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a gente for passando na barraca da festa a presenga de Everaldo 

Lumba ele era uma pessoa muito alegre aqui deixo meu abrago a 

toda familia, hoje vamos falar da importancia desses dois 

projetos dois de autoria do nosso governo na nossa gestdo do 

prefeito Uilas Leal da secretaria de assisténcia social dando mais 

autonomia a essa secretaria, recriando esses conselhos de 

assisténcia e isso a gente sabe que tem a possibilidade de capitar 

mais recurso para essa secretaria e pra essa populagdo que é 

assistida pela assisténcia social que é de suma importancia e eu 

aprovo os artigos dessa lei como também a regulamentagdo que 

a gente sabe como todos que ja existe a lei estadual que proibe o 

abuso de sons que ultrapasse os limites da soberania que eu digo 

de convivéncia é muito importante que o nosso municipio 

mandou esse projeto por que pois tem que regulamentar, punir 

e diminuir as infragBes por que ndo bastava so a policia chegar e 

prender o som e a gente ndo conseguir punir de forma mais 

severa, pois sabemos que ndo é todo mundo mas tem pessoas 

que abusam do uso e do fruto da nossa praga Bardo do Rio 

Branco, tem hoje o projeto que é da minha autoria que para os 

amigos do bem do companheiro presidente etino do povo é uma 

entidade que busca sempre o debate democratico com as 

comunidades como a canga, Magé, Pé de Serra, e adjacéncias é 

importante esse titulo por que pra poder hoje uma entidade 

para poder uma entidade na sociedade capitar recursos publicos 

para essas associagdes essa entidade publica vai ajudar essas 

comunidades e no mais d4 o meu boa noite a todos dizer da 

alegria que a gente tem toda semana em debater a problematica 

em Alagoinha das demandas do nosso povo. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Primeiramente gostaria 

de cumprimentar todos os colegas vereadores na pessoa do 

nosso presidente Sukita cumprimentar todos os funcionarios 

dessa casa na pessoa do nosso amigo Edimax que fez a leitura 

agora a pouco das indicagdes e projetos, cumprimentar a todos 

gue nos acompanham pelas redes sociais e na radio TV Brasil e 

dizer da satisfacdo de estd participando de mais uma reunido da 

camara de vereadores hoje bastante repleta com projetos, mas 

antes gostaria de comentar um pouco queria apenas parabenizar 

a todos que residem no povoado do Alverne pela belissima festa 

que infelizmente tive problemas de saide com meu filho e ndo 

pude ir, mas pelas informacgdes que tive foi uma festa belissima 

animada como sempre o povo de Alverne é marcado por sua 

alegria, os colegas vereadores estiveram presente, a nossa 

equipe nosso time sempre participando, sempre procurando 

esta préximo do nosso povo e parabenizar também a gestdo do 

prefeito Uilas pelo olhar que tem n3o sé pra sede mas para todas 

comunidades buscando levar empreendimento mudangas l4 a 

gente anda de cabega erguida por realizar obras no momento eu 

acho que a melhor escola quadra esta no Alverne se ndo maior a 

segunda a maior em campo do Magé, mas todo construida com 

recursos préprios, manutengdo das pragas enfim o Alverne esta 

com cara nova e quando anda sempre de cabega erguida por que 

as transformagdes foram muitas no povoado do Alverne e é um 

lugar que nunca teve a devida atengdo e gragas a Deus na gestdo 
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do prefeito Uilas a gente conseguiu ter essa transformagdo em 

todo o povoado, falando também que estive passando pelas 

estradas do sitio retiro sitio regalo que por conta das fortes 

chuvas acabou se deteriorando um trecho mas ja foi resolvido, a 

gente sabe das dificuldades onde estamos pedindo todos os 

vereadores cada um vendo seus lugares mas acaba que todos 

ajudam um a outro e cobre todo municipio de Alagoinha 

estamos pedindo sempre com a certeza que em breve a 

manutengdo das estradas estara concluida entdo falando em 

estrada queria aqui apenas destacar que esta sendo feita ali na 

canga hoje mesmo estava passando ali em Valberto e Didi e vai 

seguir os trabalhos por Antdnio Nunes e por Hélio fominha e 

toda regido entdo os moradores figuem tranquilos que os 

vereadores, o prefeito Uilas, o secretério Toninho, estdo atentos, 

infelizmente como a gente falou tem que ter um pouco de 

paciéncia como as chuvas foram geral entdo acabou que 

danificou todas estradas no mesmo tempo mas, com certeza, 

vamos chegar em todos os lugares entdo podem ficar tranquilos, 

gueria aqui comentar sobre os projetos apresentados temos aqui 

projeto de lei que revoga a lei 482 de 1998 e cria no ambito da 

secretaria de assisténcia social o fundo municipal de direitos da 

crianga e do adolescente FUNDECA basicamente a lei cria o 

mecanismo que vai viabilizar que vai permitir a secretaria de 

assisténcia social dando suporte também aos conselheiros 

tutelar aqui sé fazendo uma ressalva que é uma fungdo 

importantissima para a protecdo das nossas criangas e 

adolescentes, mas enfim a lei basicamente cria uma ferramenta 

para atualizagdo e dar condigdes a secretaria de assisténcia social 
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avangar mais em suas agdes na defesa das criangas e dos 

adolescentes, agBes que vdo buscar combater desigualdades 

sociais, combater coisas de grande necessidade acredito que 

todos os colegas vereadores aqui vdo concordar, pois é um 

projeto que vai ser aprovado por unanimidade por que o projeto 

de lei cria o fundo e ao mesmo tempo ele cria ferramentas e 

mecanismos fiscalizagdo e consulta que é o conselho entdo as 

acdes elas ndo sdo vistas de maneiras soltas vaga, a lei é bem 

estruturada para que as agdes sejam feitas da melhor forma 

possivel, pois ela vai ter um acompanhamento em algumas 

situagdes como foi, vai ter a consulta previa vai ter sempre a 

fiscalizagdo dos conselheiros vai ter uma agdo Inter secretarial, 

entdo é uma lei que visa a melhoria e a gente precisa de leis 

assim para dar condigdes para as agos avangarem, entdo desde 

de ja ndo poderia ser diferente meu voto serd favoravel ao 

referido projeto e acredito que todos os colegas vereadores irdo 

acompanhar e votar favoravelmente por que a lei estd muito 

bem organizada muito clara ndo existe duvida no objetivo da sua 

finalidade entdo os Unicos que serdo beneficiados sera a 

populagdo com énfase nas criangas e adolescentes do nosso 

municipio, sobre o projeto de lei que regulamenta o uso de som 

na praga Bardo do Rio Branco uma importante lei, e bastante 

clara vem apenas regulamentar situagdes que ja existe e 

combater, a gente ja realizou audiéncia publica buscando 

atender aqueles que buscam empreender promover as 

atividades de cultura e laser e também garantir algum sossego e 

a tranquilidade dos que residem no ambiente, queria manifestar 

meu voto favoravelmente e gostaria de pedir o presidente que 
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vou me ausentar, mas deixar meu voto antecipado 

favoravelmente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Cumprimentos... Para dar inicio 

hoje, gostaria de dar uma boa noite ao pessoal do sitio Lagoa 

Seca, agradecer a seu Dedinho, Jean, Gerson de Bom Sucesso, 

Val, Jurandir. Estivemos juntos no aniversario do amigo Gera, 

participamos do jogo de futebol, festa muito bonita. Obrigado, 

Gera, obrigado a todos pelo convite, esteve varias liderangas da 

nossa regido, colocando os papos em dias, sé tenho a agradecer 

a vocés pelo carinho, podem contar comigo sempre, deixo aqui o 

meu boa noite para vocés do sitio Lagoa Seca. Quero falar 

também que estivemos juntos com o vereador Bruno de Caetano 

na excelente festa do Alverne, festa animada, sé que é longe 

devido as estradas que estdo um pouco danificadas, mas assim 

mesmo nds estivemos la. Ndo é, Bruno? Eu, vocé e o secretario 

Sukita, Alisson, nosso pré-candidato a prefeito Simdozinho, 

estivemos |a juntos batendo um papo com toda comunidade, 

guero mandar um abrago a todos |a do Alverne que estdo muito 

alegres com a festa e com tudo que o nosso amigo Flavio Junior 

falou, tudo que tivemos feito nesse mandato la no povoado do 

Alverne. Gostaria de falar um pouco que estivemos no ultimo 

sabado com o colega Laércio professor do Central, inclusive hoje, 

enviamos mais um jogador para la, um garoto que veio 1a de 

Venturosa se destacou e hoje ja estd fazendo parte do 

treinamento do elenco do Central, sé tenho a agradecer a todos 

que estdo nos apoiando, o presidente Sukita esteve la falando 

com o professor e logo mais teremos mais novidades e falar para 

garotada que domingo tem o amistoso marcado com o Pesqueira 
] 
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Futebol Clube. E 0 nosso projeto dando fruto e eu quero o apoio 

de todos vocés para nés ndo deixarmos esse projeto cair porque 

é uma das coisas mais importantes que nds estamos fazendo 

pela essa juventude de Alagoinha, dando oportunidade para eles 

serem um cidaddo, tirar eles das drogas, da cachaca e coloca-los 

no caminho certo para aqueles que queiram ser um atleta 

profissional, os caminhos estdo abertos, é sé eles quererem e se 

dedicarem. Entdo, fica aqui meu convite para o proximo 

domingo para participarmos la em Pesqueira, domingo a tarde, 

desse grande amistoso e com certeza vamos revelar mais 

jogadores aqui em Alagoinha. Quero fazer um apelo aqui ao 

secretdrio Toninho, ja pedimos aqui varias vezes, ndo sé eu mas 

vérios vereadores, sobre a situagdo da estradinha do guerreiro. 

Lage Grande estd um pouquinho danificada, mas ainda estd boa 

de trafegar, Carrapicho também estragou um pouco, mas ali a 

situacdo do Guerreiro que sai no nosso amigo Rodrigo é feia a 

situagcdo, onde passa o carro de leite. J4 teve vérios pedidos, ha 

varios tempos que vém pedindo para que nés pudéssemos fazer 

alguma coisa, pego encarecidamente para o secretario ver a 

situagdo |4, pelo menos um paliativo, esta intransitavel. Também 

quero falar do aterro & do Carrapicho, foram feitos os 

calcamentos mas ficou o pedido de meio fio e a calgada do 

pessoal ficou uma lacuna e quando chove inunda a casa do 

pessoal, ndo sé 13, mas & na Favela estamos com uma situagdo 

ali, ja até mandei um video para o secretario Gera, Toninho, em 

frente ao bar de Ném, na casinha de dona Ilda tem uma lagoa do 

lado e o nivel do calgamento ficou um pouco acima e desde de 

domingo que a casa dela na parte da cozinha se encontra cheia 

d’agua. Eu fui 1a nessa semana, fiz video da senhora chorando, 

me comoveu, pedi a Toninho, estou aguardando aqui. O certo 
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seria uma retroescavadeira, mas ja falei com os amigos da obra e 

ndo consegui, tentei falar com Denis e ndo consegui, inclusive a 

daqui de Lage Grande esta quebrada e vai sair amanha. Mas de 

imediato para fazer um paliativo, uma carrada de pigarro daria 

conta para conter a agua que esta entrando para parte de tras da 

cozinha dela. Entdo, Toninho eu estou aqui aguardando ainda 

hoje, vocé falou que mandaria ainda hoje. Eu nem iria participar 

da reunido esperando, mas estou aqui fazendo o apelo, eu 

espero que os meninos cheguem mais tardar ou amanha cedinho 

para que nds resolvemos o problema |a porque a coisa esta 

complicada. Quando temos que cobrar, temos que cobrar, mas 

quando temos que agradecer, temos que agradecer. Quero 

agradecer a superintendente 14 da Compesa, a amiga Erica, que a 

agua estd com muitos ndo acreditavam que ela jamais subiria 13 

para Favelinha de Lage Grande, mas hoje quando se abre a dgua 

aqui para Lage Grande, em um ou dois dias ela ja esta chegando 

no fim da Favela com muita pressdo, muita dgua, estourando 

canos, mas gragas a Deus é coisa boa e eu s6 quero agradecer, 

depois que foi feita essa situacdo elevatdria Ia em Pesqueira na 

Vilanapolis, 90% daqui de Lage Grande estd sendo abastecido, sé 

tenho agradecer e que continue assim e logo mais vamos 

estender mais redes aqui na nossa comunidade. Estive falando 

com Erica, vamos levar para depois de dona Rosa, porque 

precisam de 4gua la também e ja estd sendo feito o projeto e 

acredito que logo mais, nesses dois, trés meses estaremos 

escoando agua la para eles. Quero fazer um apelo também ao 

secretdrio Gera para que ele veja, como o amigo Cicero falou, 

tém vdrias casas que precisam, tém trés/quatro ligagbes, estdo 

sem essas lampadas dos postes, o pessoal paga iluminagdo 

publica e até agora estamos aguardando, Gera. Espero que vocé 
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com a sua equipe dé uma passadinha aqui para ver essa 

situagdo. Entdo, por hoje, presidente, vou ficar aqui. Meu boa 

noite e muito obrigado a todos alagoinhenses e até a préxima 

oportunidade se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Cumprimentos... Queria 

aqui, presidente, no inicio da minha fala dar o meu voto de pesar 

aos familiares de Everaldo Lumba, a esposa, a sua filha Priscila, a 

Bruno, os filhos, ao seu genro Rodrigo Inojosa, aos seus 

familiares e dizer que Alagoinha domingo ficou mais triste 

porque Everaldo Lumba é um alagoinhense que amava a nossa 

terra e infelizmente teve que se ausentar de Alagoinha e ir para 

Recife e Olinda para construir a sua familia e a sua vida. E é dessa 

forma que a gente fica sem palavras para dizer, era uma pessoa 

alegre, uma pessoa que na oportunidade que tinha vinha para 

Alagoinha, meu vizinho aqui e a gente sempre tinha o maior 

prazer do mundo quando era no periodo das festas 

principalmente em dezembro ele tinha aquela alegria maior, a 

banda de pifano, em junho, na Semana Santa, e nas 

oportunidades que tinha ndo podia deixar de vim a sua terra. 

Entdo, meus sentimentos a todos da familia, que Deus receba ele 

e Nossa Senhora da Conceigdo cubra-o com o seu manto 

sagrado. Seu presidente, eu queria aqui ouvindo os amigos 

vereadores, a gente sabe da dificuldade que hoje a patrulha 

mecanizada do nosso municipio atravessa mas a gente ndo 

poderia de forma nenhuma de levar as demandas da populagdo 

e das pessoas que nos procuram para pedir, para informar como 
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anda e principalmente as estradas. Sabemos nds que as chuvas 

gragas a Deus ndo é muito boas e com isso estraga um pouco ou 

muito as nossas estradas. Na localizagdo do Genipapinho e no 

Corredor, eu tinha falado com Toninho ha uns quinze dias para 

colocasse um carreira de pigarra ali nas proximidades Zé Roque e 

Luiz de Zé Lourdes, outra ali nas proximidades de Jeca do Leite 

onde ja queria aproveitar a oportunidade para falar com o 

secretdrio Gera ver aquela indicagdo antiga que eu fiz para 

colocar umas porteiras para acabar de vez com o problema 

daquela passagem e estd causando muitos transtornos para a 

populagdo, principalmente as pessoas que veem de moto. 

Nesses dois setores que estou falando e realmente muitas vezes 

os carros estdo ficando enganchado |4, ndo é atolado, mas molha 

a parte de distribuigdo elétrica e realmente danifica e muitas 

fazes precisou até de tratores para puxar o carro, entdo fica aqui 

mais uma vez, pedir a Toninho para que ele veja essa situagdo 

daquela localidade e também eu quero aqui agradecer e 

parabenizar Roberto de Santa Maria que eu estava vindo da rua 

sexta-feira ele estava com dois trabalhadores em alguns pontos 

que estavam intransitaveis na estrada do Corredor e ele estava 

com dois trabalhadores para fazer o reparo, dai desci do carro e 

conversei com ele. O importante, presidente, muitas vezes a 

maquina passa mas ndo faz as linhas de agua e observando 

Roberto que é uma pessoa muito jeitosa nessa area do campo e 

ele vinha fazendo as linhas, vinha tapando os buracos e ao 

mesmo tempo fazendo as linhas d’agua e onde ele concertou vi 

depois que choveu e ndo danificou ali onde ele fez. E ali 

precisava também de uma carrapicho, o material é dificultoso eu 
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vi |& a complicagdo para conseguir aquele material para colocar 

ali naquele local que estava precisando de um aterro, entdo eu 

queria aqui pedir a Toninho que ele enviasse uma duas cagamba 

de terra, de pigarro que a gente da comunidade |a vai procurar 

espalhar. Sabemos nds que é uma dificuldade muito grande da 

patrulha mecanizada que as maquinas estdo com problemas, a 

gente entende e socorre nessas horas. E nesses dois pontos 

como o vereador Flavio Junior falou e outros dois vereadores 

que usaram da palavra falaram de Lage Grande e a gente tem 

gue socorrer esses pontos principais das estradas para que ndo 

atrapalhe o trafego das pessoas, entdo nesse ponto eu queria 

reforcar. E também aqui eu queria falar a respeito de uma 

reunido que estivemos na casa do prefeito com a nossa senadora 

Tereza Leitdo e na oportunidade tive que falar, eu pedi a ela que 

ela visse a viabilidade de incluir Alagoinha nessa cesta basica 

federal porque na nossa época eu tive a felicidade de conseguir 

isso através da CONAB, a contrapartida do municipio era apenas 

o transporte quem ia buscar essas cestas basicas era o 

coordenador Eron Castor, entdo queria falar com quem estd com 

a secretaria, Fabricia, um abrago, e ver a possibilidade de 

Alagoinha ser incluida nesse programa de cesta basica federal 

porque a gente ameniza a dificuldade que o municipio esta 

passando e a gente também ver a dificuldade e também entregar 

a cesta basica. E uma maneira de aliviar mais a secretaria de 

assisténcia social entdo veja a possibilidade, se tem um projeto 

de lei, se tem algum beneficio da secretaria de assisténcia social 

para que Alagoinha seja beneficiada na cesta basica. Presidente, 

eu queria aqui também ver se a Vossa Exceléncia viu aquela 
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situagdo do projeto de lei do titulo cidaddo do nosso querido 

deputado Fernando Monteiro, para ver se ja estd em 

andamento, em que situagdo estd, da mesma forma que fizemos 

também a outras pessoas ilustres, da mesma forma também com 

0 nosso deputado que é um grande merecedor dessa pequena 

homenagem que esta casa vai puder contempla-lo. Entdo, 

presidente, era isso que eu tinha a falar hoje dizer que é uma 

satisfacdo e uma alegria muito grande participar dessa reunido. 

Eu gostaria também de que a gente pudesse voltar para a nossa 

casa, para que noés possamos nos encontrar pessoalmente e 

conversar e ficarmos mais préximos. E dessa forma que a gente 

precisa caminhar, sempre olhando para o futuro, sempre 

procurando ajudar o poder executivo desenvolver o nosso 

municipio. E, por fim, presidente, eu sé tenho a agradecer a 

Deus, ndo podia de forma nenhuma me ausentar de falar um 

pouco das pré-candidaturas, quanto da majoritaria quanto 

também do poder legislativo. Entdo, desejar a todos, a Simdo, a 

Edinho e a todos os candidatos que faz parte da nosso time, que 

Jesus nos abengoe e estamos preparados para ajudar no que se 

for possivel. Muito Obrigado e boa noite! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, de 

inicio eu gostaria de tocar em um assunto rotineiro que nao se 

resolve, a gestdo Publica municipal ndo d4 atengdo as pessoas 

que moram na zona-rural, porque com chuva ou sem chuva a 

maior parte das estradas do nosso municipio estdo totalmente 

desprezadas, o trabalho é muito ineficaz, quando é feito se faz 
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de forma incompleta, se faz de pequenos trechos e abandona, 

isso é um absurdo, ja falei aqui enquanto parlamentar o que tem 

que ser feito para solucionar o problema, o prefeito tem os 

mecanismos, tem como realizar, o importante é atender o nosso 

povo, assim era na gestdo anterior do ex- prefeito Maurilio, mas 

na gestdo do prefeito Uilas ndo é, os carros se quebrar 

constantemente, na garagem a gente vé um monte de sucata, 

um problema de carros novos com problemas, inclusive quantos 

carros foram enviados com os recursos daqui e rodaram pouco 

tempo e deixam de atender a nossa comunidade, isso é falta de 

uma gestdo que zele dos recursos publicos, postam nas redes 

sociais que estd tudo bem, mas o nosso povo esta sofrendo na 

pele, é um absurdo, o que eu vejo é cobranga e o gestor ndo 

toma providencia, porque ndo tem crise, o presidente Lula esta 

fazendo a parte dele, estd mandando muito recursos pra 

Alagoinha, o que falta é o gestor aplicar da forma correta, dando 

continuidade vou falar de outro assunto que é um descaso com o 

recurso publico e com varios setores do nosso municipio, vocés 

sabem que tem a obra da lagoa de cima, que era pra ser uma 

obra arretada pra abrilhantar aquela regido, mas recebendo 

denuncias fomos até & e encontramos uma obra que foi or¢ada 

num recurso de R$ 1.000.001,00 aproximadamente que ja foi 

gasto aproximadamente RS 950.000,00, quase o valor integral da 

obra do valor licitado e quando a gente chega la a situagdo estd 

terrivel, ndo se tem pessoas trabalhando e a gente ver locais 

inundados e boa parte dos materiais se deteriorando, é um 

absurdo, o que a gente que é que tenha zelo com os recursos 
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publicos, é com muita forga que vamos continuar lutando por 

uma Alagoinha cada vez melhor. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: desejando de inicio uma boa noite a cada um 

de vocés um boa noite a os amigos e municipes alagoinhense 

que nos acompanham pela radio e teve Brasil e pelas nossas 

redes sociais, quero comegar falando u pouco de algumas 

mentiras que surgiram ai no decorrer dessa semana que diziam 

que o garantia safra como o Vereador Cicero bem falou nédo 

tinha sido liberado para nossos agricultores por conta da parte 

da prefeitura, entdo entrei em contato com os responsavel e 

essa parte ja foi paga mas para tirar qualquer duvida no decorrer 

dessa semana irei busca mas informagdes pra saber por que de 

verdade por que o garantia safra de verdade ainda ndo foi 

liberado para nossos agricultores entdo esse e um dos 

esclarecimentos que eu queria fazer aqui, quero também mim 

desculpar com as pessoas do Alverne os nossos amigos que nado 

pude comparecer a festa por conta que minha filha estava 

doente e foi uma semana muito conturbada entdo ndo tive como 

comparecer nessa festa que foi uma festa grandiosa uma festa 

gue eu quero parabenizar toda comunidade em especial e 

também ao Prefeito Uilas por proporciona momentos como esse 

a nossa populagdo em especial a nossa populacdo da localidade 

de Sdo José do Alverne o nosso amigos que ali reside que foi uma 

festa grandiosa onde teve como a atragdo a grande banda capim 

com mel e eu tenho certeza que esse evento levou muita alegria 

para todos os moradores de sdo José do Alverne entdo parabéns 

a cada morador do Alverne, ao Prefeito Uilas e a toda comissdo 
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por todo empenho para levar felicidade a todos os moradores 

que ali reside por que |& em sdo José do Alverne foi um local 

muito agraciado pelo o Prefeito Uilas por que como tenho dito 

eu particularmente trabalhei muito em sdo José do Alverne por 

meio da musica e a gente, nossas criangas fazia esse trabalho no 

sol quente e hoje sdo José do Alverne tem uma escola de 

primeiro mundo, sdo José do Alverne tem uma quadra que e 

uma coisa excepcional e foi tudo construido com recurso préprio 

em bons momentos financeiros aqui na gestdo do nosso prefeito 

Uilas entdo dez de ja quero agradecer por todo o trabalho que o 

Prefeito Uilas vem fazendo durante o decorrer desses sete anos 

que teve como gestor do nosso municipio quero também falar 

um pouco em relagdo ao projeto de futebol onde meu amigo 

Junior bem frisou que eu estive Ia conversando com o professor 

Laercio por que vejo nos projetos sociais um mecanismo muito 

forte de socializagdo e principalmente de ocupagdo de nosso 

jovens e o projeto de futebol no campo ele vai além disso ele 

traz a oportunidade para nossa criangas e nossos adolescentes 

que eu ndo tive que eu sonhei muito em ser jogador de futebol 

mas infelizmente era outros tempos agente ndo tinha o mesmo 

suporte que a gente pode dar hoje a nossas criangas por isso que 

aqui eu sempre digo e assumo esse compromisso tanto como ser 

humano como Presidente aqui da camara de vereadores de 

sempre da suporte para que esse projeto ndo pare de pode estar 

dando esse suporte para a gestdo do Prefeito Uilas que for 

necessario pra que nossa criangas continue sonhando com um 

futuro dentro do futebol o Prefeito Uilas que abragou essa causa 

com muito carinho o Prefeito Uilas que e esportista um Prefeito 
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Uilas que ama futebol o Prefeito Uilas que vem fazendo tanto 

aqui nos projetos dentro do nosso municipio a gente fala do 

futebol que e muito importante uma coisa que a gente abragou 

com muito carinho mas a gente tem um projeto de vélei bol. 

com mais de oitenta adolescentes , a gente tem um projeto de 

rende bol. Com muitas criangas e adolescentes, a gente tem o 

projeto de futsal com o amigo rosca com muitas criangas e 

adolescentes entdo alagoinha investe em nossas criangas investe 

em nosso futuro e agente como camara agente também ndo 

poderia ser diferente por que a cdmara de vereadores em minha 

gestdo agente conseguiu economizar recursos que proporcionou 

também um momento muito importante a nossas criangas 

durante o ano porque o projeto de musica ja vai comegar agora 

por que ele ndo e pra ser comegar em sete de setembro por que 

a nossa ideia maior e justamente essa ocupar o aluno turno de 

escola com aquilo que |é atrai para que a gente possa a partir dai 

além forma o cidaddo também quem sabe garantir um futuro 

para essas criangas que foi garantido a mim por que eu sou fruto 

de projeto entdo por isso que eu acredito muito nos projetos 

sociais, a gente conseguiu monta cinco bandas ocupando mas de 

trezentas criangas e adolescentes e ndo vai para por ai isso ai 

povo de alagoinha pode ter certeza entdo quero agradecer ao 

Prefeito Uilas por todo esse trabalho que ele vem fazendo aqui 

no nosso municipio principalmente com esse trabalho com 

nossas criangas e adolescentes, eu também que queria aqui 

agradecer e parabenizar a todos os colaboradores da Compesa 

por que a gente sabe que em momento de crise e uma critica 

danada e um aperreio danado e hoje gragas a deus as coisas 
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estdo muito boas aqui no nosso municipio pode ter uma ou duas 

situagdes que podem ser ajustadas mas alagoinha estar 

recebendo agua de uma maneira muito positiva entdo eu quero 

aqui agradecer a nossa miga Erika que eu acredito que que foi 

um grande ganho pra o nosso municipio nossa amiga Erika a 

frente da Compesa em toda regido Erika que tem um coragdo 

enorme e que estar sempre preocupada com 0 nosso municipio 

por que sempre estou em contato com ela meu maio Frede 

também que vinha sendo muito cobrado pela nossa populagdo 

mas hoje eu acredito que Frede estar um pouco mais tranquilo 

quero parabeniza-lo e agradecer ao mesmo por todo trabalho 

que ele vem fazendo aqui no nosso municipio também minha 

amiga Ivone que estar ingressando na Compesa também na 

parte administrativa quero parabenizar ela pelo trabalho pela 

forma que ela atende as pessoas, lvone que e esposa do meu 

amigo cobrinha e também n3o podia deixar de lembrar do meu 

amigo Diogo a qual todos ndés o aperreamos de mais entdo 

Diogo quero parabeniza e agradecer a vocé por todo esse 

trabalho que voe vem fazendo aqui também em nosso 

municipio, quero também fala sobre um assunto que surgiu em 

um grupo de whats App onde uma pessoa falou mim cobrando 

em relagdo ao caldeirdo do sitio Magé e sim levei ao prefeito 

Uilas a inteng¢do de economizar recursos para que pode-se ser 

feito uma reforma para aquele caldeirdo mas a gente tem que 

fazer esse trabalho com muita responsabilidade pds pra essa 

pessoa que anda descriminando algumas inverdades em rede 

social a respeito a mim eu s6 tenho a dizer o seguinte que 

conhecer o meu trabalho mim procure que conhecer meu 
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trabalho procure saber o que a gente conseguiu fazer esses 

vereadores desse mandato sobe a minha presidéncia sobre a 

minha admirag¢do em relagdo aos recursos da casa por ao mesmo 

tempo que essa pessoa ou algumas pessoas falam que a e muito 

vereadores , mas agente repassou ano passado mas de meio 

milhdo de reais ao municipio em economias entdo a nossa 

gestdo ela e responsdvel por que a nossa gestdo proporcionou a 

gestdo do prefeito Uilas que nds estamos aqui justamente pra 

isso pra fazer o melhor trabalho possivel com respeito ao 

dinheiro publico com respeito ao dinheiro dessa casa a fazer um 

trabalho que realmente some na vida das pessoas e em nossa 

gestdo aqui dessa casa como presidente e administrador dos 

recursos agente conseguiu proporcionar a gestdo do prefeito 

Uilas fazer projetos sociais que sdo as bandas marcias compra 

ambulancia para o hospital que e na area da saude compra um 

carro para a saude pra sdo Jose do Alverne , fizemos recursos 

também pra gestdo em momentos dificeis entdo pra fala da 

gente do nosso trabalho busque pelo menos ver o trabalho que a 

gente vem fazendo em relagdo ao caldeirdo do sitio Magé a 

gente eu levei de verdade ao prefeito Uilas a intengdo de 

economizar recursos pra que fosse feito essa reforma por que eu 

sei a necessidade daquelas pessoas de ter uma agua potavel ali 

naquele caldeirdo onde ja foi de agua potavel mas eu fago gestdo 

conversando com as pessoas eu acredito que essa pessoa que 

falou sobre mim ndo sabe mas eu passei no sitio Magne alguns 

dias conversando com os moradores por que o caldeirdo ele tem 

muita agua entdo seria uma irresponsabilidade muito grande 

minha jad organizar essa economia para que o prefeito Uilas 
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pode-se fazer essa agdo sem conversar com as pessoas por que 

aquela agua estar sendo utilizada pelos criadores de animais por 

que conversei com alguns moradores por agente tem que fazer 

gestdo conversando agente ndo podemos impor nada ndo que 

noés ndo somos ditadores ndo entdo quando estiver no tempo 

certo fiquei tranquilos que minha palavra e prego batido ponta 

virada entdo fique tranquilo que vai ser feito sim essa reforma no 

caldeirdo do sitio Magé mas a gente vai esperar o tempo certo 

por que a gente também ndo quer prejudicar a vida de ninguém 

e se agente esvazia o caldeirdo hoje pra comegar essa situagdo 

na gestdo do prefeito Uilas isso vai ocasionar u desgaste muito 

grande para os criadores de animais entdo estar aqui a 

explicagdo que eu tinha e que eu precisava dar as pessoas do 

nosso municipio e as pessoas do sitio Magé e dizer mais uma vez 

que minha gestdo aqui na camara e um livro aberto que 

qualquer duvida que qualquer um de vocés tenha aqui em nosso 

municipio ou de qualquer localidade da zona rural a minha 

gestdo e um livro aberto estou na camara todos os dias pra 

receber cada um de vocés de bragos abertos pra que a gente 

possa conversar e para que eu possa tirar as duvidas de cada um 

de vocés entdo muito obrigado ao povo do nosso municipio 

deseja um boa noite a cada um de vocés e aqui encerro minhas 

palavras. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, na condigdo 

de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite a 

todos voto como lider queria trazer mas uma novidade para o 

nosso povo alagoinhense agora reforcando a parceria com a 
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dimensdo com cursos aqui dentro do nosso municipio e um 

preparatdrio para concursos publicos onde vai ter os concursos 

agora na Paraiba, Bahia e Ceara e um concurso publico 

preparatério para a policia militar os jovens que estdo 

terminando seus estudos se preparem estudem inclusive ai uma 

parceria com a frente jovem parlamentar ndo e meu amigo 

Thiago sempre nos buscando a oportunidade para os jovens nos 

sabemos que o que nds podemos oferecer a juventude e o 

estudo onde as pessoas vdo se profissionalizar vdo conseguir 

passar em um concurso publico para conseguir sua propria 

estabilidade e eu fico muito feliz de nos poder trazer essas 

oportunidades para nossos jovens também queria dizer sobre a 

escola tem parceria com o CAP aqui onde nds temos mais de 

setenta alunos estudando na escola santa Tereza fazendo o 

técnico de enfermagem onde um projeto foi excelente aonde 

nos estamos dando a oportunidade aos jovens nds sabemos que 

guando termina o ensino médio os jovens ficam sem saber para 

onde ir e as vezes até por falta de condigdes mesmo onde isso 

dai com a parceria nos costeia o prego la em baixo mesmo que as 

pessoas fagam com bastante carinho e faca todo esforgo do 

mundo que nds sabemos que as dificuldades sdo muitas dos pais 

mas eles vao alie pagam os estudos dos seus filhos, alguns jovens 

também trabalham para manter seus estudos e isso dai eu fico 

muito feliz contente trazer mais uma oportunidade para nosso 

povo alagoinhense eu sou muito grato pela confiangca que a 

populagdo mim deu de estar vereador hoje aqui representando o 

povo e pode ter certeza que até o final do meu mandato 

enquanto vereador vou estar sempre lutando pelo nosso povo 
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alagoinhense, também queria falar um pouco sobre a questdo de 

aracdo de terras onde o vereador junior citou o sitio guerreiro 

sobre as questGes das estradas que realmente nos reivindica que 

nos cobra nds pedimos ao secretdrio que veja as questdes das 

estradas que foi feito o aparte do carrapicho e ficou fora o sitio 

guerreiro e sempre nos estamos reivindicando cobrando quanto 

vereador o vereador Junior também e a questdo da aragdo de 

terra ndo e Junior por a aragdo de terra la inclusive falei com 

Toninho ontem o trator tinha quebrado e que fosse feito a 

aracdo de terra la também que o pessoal estar Nivaldo, deinha, 

boddo e estra todo pessoal esperando ali a aragdo de terra e isso 

e muito importante principalmente para o agricultor que essas 

terras ja era pra estar aradas dentro do nosso municipio por que 

nos sabemos que quanto mais demora arar a terra do agricultor 

o agricultor vai demora para colher nds sabemos que essas 

chuvas ela foi de uma vez s6 em todas as comunidades mas isso 

dai tem que ter uma logistica isso dai tem que contratar tratores 

e colocar trator para arar a terra para dar incentivo ao agricultor 

isso dai as vezes eu fico entristecido por que e num momento 

gue nem esse de chuvas aqui dentro do nosso municipio s6 vem 

de ndo e ano tem muitas coisas que u ndo concordo e enquanto 

vereador eu vou cobrar independente de ser lado do prefeito o 

de ndo sei 0 que estar certo e certo o que estar errado e errado 

vou cobrar isso ai estar sendo uma falha muito grande, muitas 

terras deixando de arar os agricultores onde eu ando na zona 

rural os agricultores mi pedindo eu ndo tem condigdes ndo mas 

um dia se deus quiser nds vamos adquiri um trator pra que fazer 

minha parte quanto vereador e pode ajudar a populagdo cada 
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vez mas eu sei que nds estamos necessitando e inclusive e uma 

agonia com esses trator tem localidade que onde precisa ser 

feito eu vou dar um exemplo nds estamos aqui na Lage grande 

fazendo uma aragdo de terra a aragdo de terra de vez de dar 

continuidade fazer os sitios vizinhos que o carrapicho, guerreiro, 

Lage do carrapicho ja querem tirar daqui e coloca pra pindoba 

pra beneficiar outras pessoas faz um trajeto totalmente 

diferente para que aquelas pessoas ndo seja beneficiadas s6 pra 

beneficiar algumas pessoas que acha mais importante do que as 

outras que isso dai ndo existe no meu ponto de vista por que o 

beneficio tem que chegar para todos por que todos sdo 

municipes alagoinhense e o beneficio através da politica publica 

tem que beneficiar a todos , assim desejo uma boa noite a todos 

0s municipes e pode contar com o vereador Bruno de Caetano 

gue estou sempre ao lado do povo alagoinhense. 

Coloco em Unica votagdo simbdlica o requerimento de n° 

03/2024 que pede urgéncia na votacdo do projeto de lei N° 

04/2024 oriundo do poder executivo, o vereador que for a 

favor permaneca com esta, quem for contra se manifeste, 

aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 112 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

122 Sessdo Ordindria serd no dia 07 de Maio de 2024, terca feira 

no horario regimental. Eu 1¢ 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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Sala das Sessoes 30 de abril de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 
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Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

] 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172802.pdf

assinado por: idU
ser 480


